
¿A cuál de los siguientes sectores pertenece su emprendimiento?
Comercial Servicios

Otros Industrial

57.98%

28.21%

8.95% 4.86%

¿Cuántos años de operación posee su emprendimiento?

0%

20%

40%

0-1 Años 1-3 Años 5 años a más 3-5 Años

¿Cuántos colaboradores posee su emprendimiento?

0

200

400

1-10 11-19 20-99 99 o más

Datos de clasificación
¿Qué tipo de registro posee su emprendimiento?

0% 50%

Sin registro

Hacienda

CNR

Alcaldía

44.20%

26.65%

17.40%

11.76%

¿Qué estado jurídico posee su emprendimiento?

0%

50%

Ninguno Persona Natural Sociedad tipo
S.A. de C.V.

Otros

45.14%
37.94%

16.34%

0.58%

¿En cuál departamento de El Salvador se
encuentra ubicado su emprendimiento?

0% 50%

San Salvador

La Libertad

76.07%

23.93%

¿Utiliza Bitcoin para sus transacciones
comerciales en su negocio?

(51.36%)

(48.64%)

264

250

No

Sí

Departamento

Selección múltiple







1.¿Ha tenido usted que incurrir en algún gasto para adoptar
Bitcoin como método de pago en su negocio?

130 (52%)
120 (48%) No

Sí

Gastos incurridos para adoptar Bitcoin como método de pago en su negocio.
Q2.Categoria
 

$1.00-$25.00
 

$100.00-$300.00
 

$26.00-$100.00
 

$301.00 o más
 

Servicios de internet Prepago
Servicios de internet Pospago
Servicio Residenciales (Internet, cable y telefonía)
Ha aumentado su velocidad de internet
Contratación de más empleados
Capacitaciones
Adquisición de dispositivos tecnológicos (celular, computadora, Tablet)

81
13
6
7
4
7

18

1
1
4
1
0
1

39

6
7
9
6
2

11
20

0
1
0
0
0
1
8

Datos de adaptación

3.¿Ha cambiado algo en su negocio, con
el fin de tener la capacidad para recibir
Bitcoin como método de pago?

0%

20%

40%

No Sí

50.00% 50.00%

4.¿Qué tipo de cambio?

0% 20% 40%

Caja exclusiva para pagos e…

Brindarle un dispositivo m…

Otros.

Ambos.

46.40%

44.00%

8.80%

0.80%

5.¿El ajuste ha sido favorable?

(81.6%)

20 (16%)

102

Sí

No

No sabe

6.¿Se ha visto obligado a realizar ajustes en los salarios de sus
empleados por el uso del Bitcoin?

0%

50%

100%

No Sí

94.40%

5.60%



Wallets

7.¿Ha utilizado una Wallet?

231 (92.4%)

19 (7.6%)

Sí

No (Si su respue…

8.¿Qué tipo de Wallets utiliza?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Chivo
Binance

Stri
ke

Tru
st W

allet
Cryp

to
Uphold

Hotbit

Metamask
Wompi

73.09%

12.96%

6.98%
3.32%

1.33% 1.33% 0.33% 0.33% 0.33%

9. ¿Se ha visto obligado a realizar cambios en las funciones
de sus empleados para gestionar el uso de la Wallet?

0%

20%

40%

60%

80%

No Sí No responde

76.62%

22.08%

1.30%

10.¿Considera que existen riesgos con la implementación
de Bitcoin en su negocio?

127 (50.8%)123 (49.2%)
No

Sí

11.¿Cuáles considera que son los riesgos de utilizar
Bitcoin como método de pago?

0% 20%

Inestabilidad

Pérdidas de din…

Inseguridad.

Errores en app.

Otros.

Falta de internet.

33.33%

21.95%

20.33%

15.45%

6.50%

2.44%



12. ¿Con quiénes utiliza bitcoin como moneda de
transacción comercial?

0% 50%

Clientes

Proveedores

Empleados

Otro

79.28%

15.46%

4.61%

0.66%

13. Desde que usted acepta Bitcoin como método de pago en
su negocio, considera usted que las transacciones en su
negocio:
Sin cambio Agilizado

Ralentizado Otros

57.60%

31.60%

6.00% 4.80%

14.Usted como comerciante, ¿Se ha visto afectado
por las fluctuaciones de Bitcoin?

151 (60.4%)

99 (39.6%)

No

Sí

15.Si su respuesta anterior fue sí, debido a la fluctuación
constante en el precio de Bitcoin, usted considera que:

0% 20% 40% 60%

He perdido dinero

No he perdido n…

He ganado dinero

61.62%

26.26%

12.12%

16. ¿Cuál es el uso que ha considerado realizar con la
criptomoneda en términos de sus obligaciones?

0% 20% 40% 60% 80%

Otro

Pago de alquiler

Pago de Impuest…

Recibir pago de …

Transacciones co…

1.23%

2.77%

9.23%

71.38%

15.38%



17. ¿Pertenece a alguna organización
empresarial?

245 (98%)

5 (2%)

No

Sí

18. Si su respuesta anterior fue "Sí", ¿A qué organización pertenece?
Asaire SA DE CV

Ayomaster.com

BANDESAL

Conamype

Crece tu empresa

20.00%

20.00%

20.00%

20.00% 20.00%



19.¿Qué lo motivó a adoptar Bitcoin como método de
pago en su negocio?

Recuento de ID_Resp

 

Otro
Por moda
Porque no tenía acceso a banca digital para recibir
pagos
Por curiosidad
Porque la ley me lo indica
Para incentivar el consumo en mi negocio de todas las
personas que abrieron su cuenta en Chivo Wallet

12
19
43

48
91

207

Total 420

20.¿Cómo se identifica con la siguiente frase?: “Tengo dominio sobre cómo aplicar la ley
Bitcoin en mi negocio”

100%

29.2%

Totalmente de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

Totalmente en desacuerdo

26.00%

25.20%

21.20%

20.00%

7.60%

21.De los siguientes recursos,¿Con cuáles dispone su
negocio?
 

Recuento de ID_Resp

Adquisición de dispositivos tecnológicos (celular;
computadora; Tablet)
Capacitaciones
Contratación de más empleados
Ha aumentado su velocidad de internet
Otros
Servicio de internet compartido
Servicio Residenciales (Internet; cable y telefonía)
Servicios de internet Pospago
Servicios de internet Prepago

136

27
12
27
1
1

110
85

118
Total 517

22.¿Cómo se identifica con la siguiente frase?: “Estoy totalmente de acuerdo con
la implementación de la ley bitcoin en El Salvador”

100%

40.9%

Ni de acuerdo ni en desacuer…

Totalmente de acuerdo

En desacuerdo

De acuerdo

Totalmente en desacuerdo

26.40%

25.60%

20.40%

16.80%

10.80%



23.Si usted no utiliza Bitcoin,¿Por qué no utiliza Bitcoin como método de pago en su negocio? En
caso al inicio de la encuesta su respuesta fue "SI" favor saltar esta pregunta.

%TG Recuento de ID_Resp

 

No estoy de acuerdo en utilizar Bitcoin como método de pago.
Capacitaciones
Adquisición de dispositivos tecnológicos (celular; computadora; Tablet)
Innecesario.
Falta de conocimiento.
Costo en aumento en velocidad de internet
Desconfianza.
No cuento con servicios de internet pospago
No cuento con servicios de internet Prepago
Otros
Inviable
No cuento con servicio Residenciales (Internet; cable y telefonía)
Contratación de más empleados
Errores en app o registro.
Inseguridad.
Cargos Extras.

52.84%
11.34%
7.47%
6.96%
3.87%
2.84%
2.58%
2.32%
2.06%
1.80%
1.29%
1.29%
1.03%
1.03%
1.03%
0.26%

Total 100.00%


